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m 2" e=2m—-1 A = 2°F), (E, ) =K i

0 1 0 3 (3)=3

12 1 10 (5)=5
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17 131072 696 697 848 56
18 262144 416 417 208 736
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3% 12: P: J&, Wieferich & Q, Q < 5000

P Q1,Q2, - P | Q1,Qz,- -
3 11 101 5

7 5 107 | 3.5, 97
11 71 109 3

13 863 127 | 3,19 ,907
17 3 131 | 17,29
19 | 3,7, 13,43, 137 | 137 | 59, 6733
23 13 149 5

31| 7.,79,6451 || 151 | 52251
37 3 157 5

41 29 163 3

43 5,103 173 3079
53 | 3.47.50,07 |1m9| 3,17
59 2777 181 | 3,101
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Q& P %#]K& 9% Wieferich ##& 9 5.
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6.2 P=141 OFEE

#13: P=41
m 2" a R KA ) firt (L) =K E D iR
12 34481 41 * 292 (841)=292
2 4 97377171401 413 % 13710313  (1412881)=137*10313
3 8 A B C

A = 777549157495866332581241
B =17 % 417 % 234850742033

C = (3992462614561) = 17 * 234850742033
m=10& ELHKF 292

I HIELANTZ T

6.3 P=43 DizH

= 14: P =43

m 2" a RNBE (L

1 2 39775 5% %3743
2 4 A B

A = 135909345307

B =17%43% + 193 x 521

C = (1709401) = 17 % 193 x 521
m=10& ELHKF 52
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6.4 P=107 DFEAE

# 15: P =107
m 2m a ZNE iR (L) =2 NE> i
1 2 612575 52 % 107 % 229 (5725)=>5% % 229

2 4 80289074436443 1073 x 4201 15601  (65539801)=4201*15601

m=10& EELHHEF 52

6.5 P =131 OBE

# 16: P =131
m  2m a KRINB R (L) =R NB iR
1 2 1124111  131*8581 (8581)=8581
2 4 A B C
3 8 D E F

A = 331031312074451

B = 113 % 1313 % 1303097

C = (147249961) = 113 % 1303097

D = 28710412953340543080499631931131

E =172 %1317 % 7841 % 19136877329

F = (43365101734503121) = 172 % 7841 * 19136877329
m=3 D& ELHKF 172

6.6 P =157 DFE

& 17: P =157
m 2m a SN i (L, )= R E 5 iRt
1 2 1935025 52%17%29%157 (12325)=52 % 17 % 29
2 4 A B C
3 8 D E F

A =1175621640703693
B =113 % 1573 % 2688377
C' = (303786601) = 113 % 2688377
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D = 433975078587972309446276265685093

E = 1577 % 1297 % 142307322503233

F = (184572597286693201) = 1297 % 142307322503233
m=10& ELHKF 52
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6.7 P=179 DA

#* 18: P =179
m 2m a SR B iR (L) =& NEo> it
12 2867759 (2867759)=37*179*433 (16021)=37*433

2 4 2944023156188099 17% % 1793 % 1776169 (513312841) = 172 % 1776169

m =2 2 FHKRT 172

ZDEIIZLT, e EEELHRFLRRODPD ZTDEIZE L\ Wieferich EEHE HES.
ZABRZEEZLUTADELVWD? L Ebhr i,

LU, BREARARIZUERETDAZEDNZIARIZER LW EREES.
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7 T7IIVOREHDODARER

e+1+1
UTHBZH P ZELLTHEZS. e=2"—-1,BE, L, = ?li?ﬁﬁc‘:j"é. a= P¢L,,
T PRKETDITIIIVDORERTHS.
q= Ly, ELTINDJii7z3 HEXZRkD 5.
petl 1
Pl 4 1=2¢ 12k 2¢g+2=Pt +3. 5 J(a):?(qul) IZ&oT

Po(a) = (P —1)(¢+1)
=(2¢—-2)(g+1)
=2¢(q+1)—2(¢g+1)
=q(P" +3)—2(¢g+1)
=qP“T 4 ¢ -2
=aP+qg—2.

£-oT

)

Po(a) —aP =q—2.

q ¥ a DIRKRFERNTHDT g =Maxp(a) £FH} 5. £Z T Po(a) — aP =Maxp(a) —2 % P %
KETB7TINYORERDARERAEED.

P & Maxp(a) FABLDT, a b A

COHBERNEEPFIIFHHTEL CHESARATH 5. ZOHEADOMBDOWZEIEE WMEED D D
ZI5Th5.

8 s(a)=2 DIFH

s(a) =2 DIREZBWTERT 5.
a EABRDOTRERNBAMRL a =p°¢f 2 <p<q) &BL. X =p°Y =¢ 2E T a=XY
YL FITp=p—1,g=q—1 %2> &

(pX — 1)7(qY -1)

bq

o(a) =

THHV,A=pX —1,B=qY —1,p/ =pg LB
Po(a) —aP =q—-2 2EFEHELT

PAB
S —XYP+q-2

— =
SR> T
PAB = Pp'XY +p/'(q - 2).
PAB — Pp'XY ® XY Off¥% R LB
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R = Ppq— Py'.
ERLTA=p+qgrbBlL&
R=P(A—-1)—pq.
C=pX+qY —118BLL, AB=pgXY —C IZ& > TRDOERAERNE X 5:
RXY =CP+(q—2)p.

p=p—Pg=q—PD=PP—-1) EBFER=D —pyqgo 22 5.
XoT R>0.

8.1 P =3Ikt
P=3 D&% 20(a)— 3P =Mazxpla) —2 13 ZEELT L7 2IVIYDBRBDOHENTHS.
ZDSHERDTERLMRAEEBZNDED., TS THAS.

(i). s(a) =2 DREDHETD=P(P-1)=6,R=6—(p—3)(¢—3), 12k p=3,R=6.
C=3X+4qY —1,¢"=(q—1)(qg—2) B LEALHRAL

3XY =3X +qV —1+4".

)Y =q DA,
3Xq=3X+¢*—1+q" 2ZWL,q—1 Tz #H3&
3X =3t =2¢—17%2DT

3t
1=
#il
3241
e=1,q= 5 =5a=5%3 =15,
3141
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INED g P=3DLEDTVIEBTHS. 2T TIFHESIN TV TROFERIE
L5NTWVW5,

#19: P=3; 7z V52

m 2™ a (L, ) =3RRI it

1 2 15 (5)=5

2 4 1107 (41)=41

4 16 308836705316427 (21523361)=21523361

Y > ¢ OBEIEIFENESZ L E2RT.
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2)Y =¢f, f>2 D54

3X(Y —1)=qY —14+¢" =q(Y = 1)+

INEEFLT
—2
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7
V1 WX 508
—2
q
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ZUEFE.

(ii). s(a) > 2 DIREDH LT
—#%1Z a < 1000000 DHEIFATHIERDOMEEEL THZ. T OFERIZRDED

#20: P=3

a s(a) KRB

15 2 3%5
741 3 3x13 %19
1107 2 33 %41
14883 3 3% 112 %41
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)=21fRDE,a=15=3%5a=1107=3% %41 D 2HI2H 5.
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9 P=5D&EHEHATITD

P=50D¢%Es(a) =2 DIREDHELTD =PP—-1) =20,pp =p—5< q = q— 5,
R=20—(p—5)(¢—5) &P

p =3 DA,
R=20+2(q—5) =10+ 2q.
C=3X+qY —1,p=p3=2q.q¢" = (qg—1)(q—2) B LEARHGEXIZ

RXY =4(3X +qY — 1) +2¢".
(RX —4q)Y = 12X —2¢" —4,Y > ¢ = &1

12X —2¢" —4=(RX — 4q)Y > (RX — 4q)q
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(12 — Rq)X > 2¢" — 4¢* + 4.
12— Rg=12— (10 +2¢)g < 0 DT
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ZORIIFIE. ZOEEIFEE .
p=>5 DGE.
R=20—-(p—5)(¢g—5)=20,¢>712&H
C=5X+qY —1,p0 =pg=2q.q" = (q—1)(q—2) &£ B HALHRAL

20XY = RXY =4(5X +qY — 1) +2¢" = 4(5X + qYV — 1) + 4¢".
4 TH 5T,

5XY =5X +qY —1+¢".
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INe o L HMBELGATHS.
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INnzZERLT
—2
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DA UEE T I N o FEVH 5.
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39125 53 % 313
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7TX —-1+4+9%15
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Y =3+ —x CEFL,Y =11,Y > 121 OFARITOITCHET T NETNFIE
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D p=T7,9=13,R=4,p' =72
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9.1 ELKAREXDEE
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# 22: #E< HREA DR

P=7

a S B i
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P=11
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671 11 %61
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P =19
a A
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10 a = Pqr Df#

Po(a) —aP = Mazxp(a) —2 OfEE LTD #l a = Péqr 5L 7 5.

(P — D)gr — P lgr=r—2

2REZDTI=PH —1,A=q+r ZHVSL

I(gr+A+1)— T +1)gr=r—2.

INED, AN =¢g+r=A+112&>T

A" =gqr —2.

Go=¢—D,ro=r—T,D=T2 4212 &khiF

qoro = D.
ZHUZEST, GxaoiizT = Pt —1122WT, D ODRFOE qgoro Z23RD ¢ = Go— 1+, r = rog+T
N HIZERIRS a=Poqr WETH 5.
ZTORER FONMRI P=3 L P=11 DL ELFIE>7=2. DLESTHS.

#23: P=3
a EJISE Gay
741 3%13 %19
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#F24: P=11
a ZNE i
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g=L, UL TIhD-T HAERNERKD 3.

petl—1
Pl 4 1=2¢ -2k 12k D 2¢—2k= P! +1. éEGZU(a)Z?(q—&-l) IZ&oT

Po(a) = (P — 1) (g +1)
=Petlg4 petl —g—1
=Pa+2¢q—2k—1—q—1
=Pa+q—2k-2.

£-oT,

Po(a) = Pa+q— 2k — 2.

U729 5T Po(a) —aP = Maxp(a) —2 -2k % P % K& $ 27T YDk EIFETHELE
ZEHOAEREED.

P=20tEDT7zVYDREHIL ¢=2" +1 PERDOHET, a=2"""1q ErNED
Thb.

I k EVABEITS: ¢ =22" +1+k DPERDOEA0=22""1¢ 2 k ZI3IVEIBEHL
T IVRDERBE NS,

IO T ARAEEZTALD.

o(a)=0(2”" ') = (2" = Do(g) = 2*" = D(g+1) =2""¢+2*" = (¢+1).

q=2"4+14ki2&Y 22" =¢g-k—-1RDTINERATS.

o@)=22"q+ (22" )~ (q+1)=2a+q—k—-1—qg—1=2a—2—k

In&vzoniz

ola)=2a—-2-k

Bk EIFEGBEFHLE7 2V OREHROHERNTH S,
JEMTBDGE L HART ¢ 9372, =2 -2k 2 2 -k IZZB/LLTWEEITTH 5.
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